

頁	該当箇所	正誤(修正箇所は赤字)
46	問96 2行目	誤:「EMBASE」を検索するのは有効である。 正:「 Embase 」を検索するのは有効である。
53	問8 5, 6行目	誤:WIPO(世界知的所有期間) 正:WIPO(世界知的所有 権機関)
58	問25 3行目	誤:ILLレコードを「SEND」コマンドにより 正:ILLレコードを「 ORDER 」コマンドにより
59	問27 7行目	誤:GRPCODE=料金総裁コード 正:GRPCODE=料金 相殺 コード
59	問27 9行目	誤:CIPYS=複写サービス種別 正: COPYS =複写サービス種別
117	問146 1行目	誤:TRフィールドの本タイトル 正:TRフィールドの タイトル
117	問148 1行目	誤:PUBフィールドの数量 正: PHYS フィールドの数量
117	問149 1行目	誤:PUBフィールドの大きさ 正: PHYS フィールドの大きさ
196	問54 1行目	誤:Justice of he 正:Justice of the